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Ata da primeira reunião do ano de dois 
mil e vinte e dois do Colegiado Pleno do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  18  de 
março  de  2022,  às  13:30h  ,  de  forma 
virtual. 

 
Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta  
minutos, de forma virtual reuniram-se os integrantes do colegiado pleno do curso de 
Pós-graduação em Medicina Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a 
presença dos Professores: Adriano Tony Ramos, na qualidade de presidente, Alexandre 
de  Oliveira  Tavela,  Aline  Félix  Schneider  Bedin,  Caroline  Frizzo,  Edmundo  Grisard, 
Evelyn  Winter  da  Silva,  Fabiano  Dalkhe,  Francielli  Cordeiro  Zimermann,  Giuliano 
Moraes  Figueiró,  Grasiela  de  Bastiani,  Greicy  Michelle  Marafiga  Conterato,  Karina 
Bechtold,  Marcela  Godoy e  Priscila  Moraes.  Com ausências  justificadas  de Bárbara 
Geske,  Danielle  Pantaleão,  Geisebel  Maurina,  Marcos  Azevedo,  Marcos  Henrique 
Barreta, Marilise França, Mario Steindel, Rogério Luizari Guedes e Vitor Braga Rissi. O 
professor  Adriano,  na  qualidade  de  presidente  cumprimentou  a  todos  e,  deu  por 
aberta à sessão. Iniciou a reunião apresentando os pontos de pauta para a reunião: 1. 
Discussão  e  apreciação  do  novo  regimento  do  curso  em  consonância  com  a 
RN154/2021 CUn; 2. Composição da Comissão Eleitoral para a eleição da coordenação 
do PPGMVCI; 3.  Discussão sobre a  disciplina de seminários  2;  4.  Redistribuição do 
professor  Cristtyan  Arantes  Paixão;  5.  Comissão  para  definição  de  atividades 
complementares;  6.  Definição  de  regras  para  validação  de  créditos  por  artigo 
publicado. O presidente solicitou a inclusão dos seguintes pontos de Pauta, 7. Licença 
Maternidade da aluna Bárbara Geske; 8. Homologação do Resultado da Qualificação 
da aluna Maria Luiza Zanotto; 9. Aprovação da Ata da Quinta Reunião de 2021. A pauta 
da  reunião  foi  colocada  em  discussão  e  não  havendo  nenhuma  ponderação  foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o professor Adriano 
apresentou o ponto de pauta 1. Discussão e apreciação do novo regimento do curso 
em consonância com a RN154/2021 CUn; o presidente informou que o programa tem 
até dia 30 de abril de 2022 para adequar seu regimento a resolução 154/2021, em 
seguida passou a palavra a docente Aline que fez a leitura detalhada do regimento e 
projetou o texto em tela para todos e abriu aos representantes do colegiado para 
sugestões e alterações necessárias no texto do regimento. Após leitura do texto artigo 
por artigo e discutido e aprovado as alterações necessárias o item foi colocado em 
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votação  e  aprovado  por  unanimidade.  Após  o  término  desse  ponto  o  professor 
Adriano encerrou a reunião por falta de quórum regimental e agradeceu a presença de 
todos, da qual, para constar, eu Patric Marcos de Oliveira, servidor da Universidade 
Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei 
a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros. 

Curitibanos, 18 de março de 2022.

Adriano Tony Ramos

Alexandre de Oliveira Tavela

Aline Félix Schneider Bedin

Caroline Frizzo

Edmundo Grisard

Evelyn Winter da Silva 

Fabiano Dalkhe

Francielli Cordeiro Zimermann

Giuliano Moraes Figueiró

Grasiela de Bastiani

Greicy Michelle Marafiga Conterato
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